Контрольная работа №1
Часть 1
Решить систему линейных уравнений по формулам Крамера, Гаусса и методом обратной матрицы, найдя обратную матрицу двумя способами; сделать проверку.
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 Решить средствами векторной алгебры.

15.Найти высоту параллелепипеда, в основании которого лежит параллелограмм, построенный на векторах 
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. Объем параллелепипеда равен 22 
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Часть 2
 Тема 1.

Тесты по теме «Элементы матричной алгебры»
Вариант 2

1. 
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. Наибольший элемент матрицы  C=AB равен: 

2. 
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.Сумма элементов обратной матрицы 
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3. Определитель матрицы 
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4. 
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. Сумма рангов матриц  A  и  B  равна: 

5. Если 
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 решение системы 
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  то 
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6. Дана матрица 
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. Элемент 
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 матрицы 
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7. Произведение квадратной матрицы  А   на единичную матрицу тех же размеров равно:

   
1) 
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;    2) 
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;   3) 
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;   4) нулевой матрице.






8. В матрице  А  вычеркнут i-ый столбец, являющийся линейной комбинацией остальных столбцов. Ранг полученной матрицы равен:
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4) 0.

9. Для матрицы B, полученной из квадратной матрицы  n-го порядка А  перестановкой местами i-го столбца и j-го столбца 
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10. Система линейных уравнений 
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  имеет хотя бы одно решение тогда и только тогда, когда
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3) при присоединении к матрице  А   столбца  B  ранг не меняется;

4) при присоединении к матрице  А   столбца  B  ранг увеличивается на 1.


Тема 2

Тесты по теме «Элементы векторной алгебры»

Вариант 2

1. Линейная зависимость векторов 
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4) 
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2. Если вектор 
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 равна 1; косинус угла между векторами равен  0,2, то скалярное произведение этих векторов равно

3. Если А(1,3,6),  В(0,-1,3),  С(2,1,1), то длина вектора  
[image: image44.wmf]AM

uuur

, где  М – середина стороны  ВС  равна

4. Векторы 
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5. Если 
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6. Модуль смешанного произведения векторов 
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7. Векторное произведение 
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8. Если скалярное произведение 
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1) линейно независимы;

2) коллинеарны;

3) некомпланарны;

4) линейно зависимы.
9. Если вектор 
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10. Если 
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Тема 3

Тесты по теме «Элементы аналитической геометрии»
ВАРИАНТ 2
1. Если 
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 - уравнение плоскости, проходящей через точку
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2. Плоскость 
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1) параллельна плоскости 
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2) проходит   через точку 
[image: image75.wmf](5;7;6)
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3) параллельна оси OZ;

4) совпадает с плоскостью XOY.                 

3. Косинус угла между прямыми  
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4. Прямая 
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1) перпендикулярна плоскости 
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2) параллельна плоскости 
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3) проходит через точку 
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4) проходит через 2 точки:  
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5. Если 
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6. Если 
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7. Если 
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8. Треугольник, образованный прямой 
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1) в I четверти;      2) во II четверти;      3) в III четверти;         4) в IV четверти.

9. Сумма полуосей кривой 
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10. Квадрат радиуса окружности 
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